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FRANCAIS - FR
-Notice originale-

NOTICE D’INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATION DES MANILLES

Description :
Les manilles sont des accessoires de levage. Elles sont utilisées pour relier entre eux d’autres éléments constituant des
systémes de levage.

Les manilles sont concernées par la directive européenne 2006/42/CE du 17 mai 2006 s’appliquant aux accessoires de
levage.

Matiéres :

Les manilles @ic"a"d sont réalisées en acier inoxydable de type AISI 316L (par défaut) ou en acier inoxydable
martensitique a durcissement structural de type AISI 630, (marquées « HR »).

Marquage :

WLL : Charge maximale d’utilisation (Kg)

Ce€. Marquage CE conformément 2 la directive machine 2006/42/CE
W : Nom du fabricant

19A1206 : Code Tracabilité (uniquement pour les produits concernés)

(19 = Année de fabrication / A = Mois de fabrication (A= Janvier ; B= Février etc..) / 1206 = Référence produit

Utilisation :

Les manilles sont destinées a étre utilisées dans des conditions de montage et de démontage fréquents. Il est conseillé de
contréler les produits avant chaque utilisation et périodiquement (pour les manilles en applications a long termes). Ce produit ne
doit étre utilisé et contrdlé que par des personnes compétentes et formées.

Il faut s’assurer que :

- Tous les marquages sont lisibles.

- Le corps et ’axe de la manille sont de méme type.

- Le corps et I’axe ne présentent pas de traces de coups, déformations, criques, corrosion ou d’usure importante.
- Les filetages ne sont pas endommagés.

- L’axe est vissé a fond (contact de la collerette ou de la téte de 1’axe sur le corps).

= Utiliser des outils adéquats (par exemple : manilleur-démanilleur) pour le montage-démontage de la manille.

=  Eviter le contact des manilles inox avec des piéces en acier afin d’éviter toute contamination (départs de points de rouille).

= Ne jamais dépasser la CMU (Charge maximale d’utilisation) ou WLL (Working load limit) indiquée sur le corps des
manilles.

= L’effort appliqué aux manilles ne doit jamais étre latéral.

= Pour obtenir la garantie de la CMU, il est nécessaire que la portée sur I’axe de la manille soit au moins égale a 80 % de
I’écartement des deux tétes.

= Ne pas utiliser le produit en tant qu’EPI (Equipement de protection individuelle).

= Le produit ne doit pas étre entreposé dans un local humide.

= Séchage a l'air libre et lubrification des filets en cas de mise en contact avec de I'eau ou aprés nettoyage a I'eau.

La durée de vie de la manille est fonction de son utilisation.

En cas d’incertitude sur la sécurité, remplacer le produit !
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ENGLISH - GB
-Traduction de notice originale-

SHACKLE OPERATING INSTRUCTIONS

Description:
Shackles are lifting accessories. They are used to connect other components of lifting systems.
The shackles are subject to European directive 2006/42/EC (May 17th 2006) on lifting accessories.

Material:

Wichard shackles are made with stainless steel AISI 316L (Default) or structural hardened martensitic stainless steel AlSI
630 (marked « HR »).

Marking:

WLL: Working load limit (Kg)

Ce. CE marking in accordance with machinery directive 2006/42/EC
W: Manufacturer’s name

19A1206 : Traceability code (Only for concerned products)

(19 = Year of manufacturing / A = Month of manufacturing (A= January; B= February etc...) / 1206 = Product reference

Use:

The shackles are intended for use in frequent assembly and disassembly conditions. It is recommended to check the products before
each use and periodically (for long term shackle applications). This product should only be used and controlled by competent and
trained people.

Ensure that:

- All markings are apparent and readable.

- Shackle body and pin are of the same type.

- The body and pin are free from dents, deformations, cracks, corrosion or significant wear.
- The threads are not damaged.

- The pin s fully screwed (contact of the pin collar or head with the body).

Use appropriate tools (For example: Shackle key) for the assembly-disassembly of the shackle.

Avoid contact of stainless-steel shackles with steel parts in order to avoid any contamination (rust spots).

Never exceed the indicated WLL (Working load limit) on the shackle body.

The applied effort to the shackles should never be lateral.

In order to obtain the CMU guarantee, it is necessary that the span on the shackle axis is at least equal to 80% of the distance
between the two heads

Do not use the product as a PPE (Personal Protective Equipment)

e  The product should not be stored in a damp room.

Air dry and lubricate the threads if they come into contact with water or after cleaning with water.

The service life of the shackle depends on its use.

In case of safety uncertainty, replace the product!
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DEUTSCH - DE
-Traduction de notice originale-

GEBRAUCHSANLEITUNG FUR DIE VERWENDUNG VON SCHAKELN

Beschreibung:
Bei Schakeln handelt es sich um Lastaufnahmemittel. Diese dienen dazu, um andere, Hebesysteme bildende Elemente
miteinander zu verbinden.

Die Schakel fallen unter die europdische Richtlinie 2006/42/EG vom 17. Mai 2006, welche sich auf Lastaufnahmemittel
erstreckt.

Werkstoffe:

Die @ic"a"d Schékel sind aus rostfreiem Edelstahl des Typs AISI 316L (standardméRig) oder aus martensitischem,
rostfreiem Stahl mit struktureller Hartung des Typs AISI 630 gefertigt (mit ,,HR* gekennzeichnet).

Kennzeichnung:

WLL: Maximale Arbeitslast (kg)

Ce€. CE-Kennzeichnung gemaf der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
W: Name des Herstellers

19A1206: Ruckverfolgbarkeitscode (nur fiir die betroffenen Produkte)

(19 > Herstellungsjahr / A - Herstellungsmonat (A= Januar; B= Februar usw.) / 1206 = Produktreferenz

Einsatz:

Die Schakel sind fiir den Einsatz unter haufigen Montage- und Demontagebedingungen vorgesehen. Es wird empfohlen,
die Produkte vor jedem Gebrauch und in regelméBigen Abstanden (bei Schakeln in Langzeitanwendungen) zu Uberprifen. Dieses
Produkt darf nur von fachkundigen und geschulten Personen verwendet und kontrolliert werden.

Es ist sicherzustellen, dass:

- Alle Kennzeichnungen lesbar sind.

- Der Korpus und die Achse des Schakels gleichen Typs sind.

- Der Korpus und die Achse keine Spuren von StofReinwirkungen, Verformungen, Rissen, Korrosion oder starkem
VerschleiR aufweisen.

- Die Gewinde nicht beschadigt sind.

- Die Achse ganz eingeschraubt ist (der Flansch oder der Kopfes der Achse hat Kontakt mit dem Korpus).

= Verwenden Sie geeignete Werkzeuge (zum Beispiel: Schékelschliissel / Schakeloffner) fur die Montage & Demontage des
Schékels.

=  Vermeiden Sie den Kontakt von Edelstahl-Schikeln mit stdhlernen Teilen, um jegliche Verunreinigungen
(Rostansatzstellen) zu verhindern.

= Uberschreiten Sie niemals die auf dem Schakelkorper angegebene Nenntragfahigkeit bzw. maximale Arbeitslast (WWL -
Working load limit).

=  Auf die Schakel darf nie eine seitlich wirkende Kraft ausgetibt werden.

= Zur Erlangung der Garantie fiir die Nenntragfahigkeit (WWL) ist es erforderlich, dass die Spannweite auf der Achse des
Schékels mindestens 80 % des Abstands der beiden Képfe betragt.

= Verwenden Sie das Produkt nicht als PSA (Persénliche Schutzausrustung).

= Das Produkt darf nicht in feuchten R&umen gelagert werden.

= An der Luft trocknen und die Gewinde schmieren, falls es mit Wasser in Berlihrung kommt oder nachdem es mit Wasser
gereinigt wurde.

Die Lebensdauer des Schékels ist von dessen Gebrauchsweise abhangig.

Bei Ungewissheit bezliglich der Sicherheit ersetzen Sie das Produkt!
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NEDERLANDS - NL
-Traduction de notice originale-

GEBRUIKSAANWIJZING VOOR DE SLUITINGEN

Omschrijving:
Sluitingen zijn hijsaccessoires. Ze worden gebruikt voor het verbinden van andere elementen van de
hijsinrichting.
Op sluitingen is de Europese richtlijn 2006/42/EG van 17 mei 2006, met betrekking tot hijsaccessoires, van toepassing.

Materiaal:

De sluitingen van @ic"a"d zijn gemaakt van roestvast staal type AISI 316L (standaard) of martensitisch roestvast staal met
structurele verharding, type AISI 630, (met aanduiding "HR").

Markeringen:

Max. werkbelasting: Maximale werkbelasting in kg

Ce. CE-merkteken conform de Machinerichtlijn 2006/42/EG
W: Naam van de fabrikant

19A1206: Traceringscode (alleen voor betreffende producten)

(19 2 productiejaar / A = productiemaand (A= januari; B= februari, enz.) / 1206 = artikelnummer van product

Gebruik:

De sluitingen zijn bedoeld voor gebruik in omstandigheden met frequent aanbrengen en verwijderen. Het wordt aanbevolen
de producten voor elk gebruik en periodiek (voor sluitingen die langdurig aangebracht blijven) te controleren. Dit product mag
uitsluitend worden gebruikt en gecontroleerd door competentie en hiertoe opgeleide personen.

Zorg ervoor dat:

- Alle aanduidingen leesbaar zijn.

- Het hoofddeel en de pen van de sluiting van hetzelfde type zijn.

- Het hoofddeel en de pen geen tekenen vertonen van deuken, vervorming, scheuren, corrosie of aanzienlijke schade.
- Het schroefdraad niet is beschadigd.

- De pen helemaal is vastgeschroefd (de kraag of kop van de pen maakt contact met het hoofddeel).

= Gebruik geschikt gereedschap (bijvoorbeeld: harpsluitingsleutel) voor het aanbrengen en verwijderen van de sluiting.

= Laat rvs sluitingen niet in aanraking komen met onderdelen van ijzer, om elke verontreiniging (beginpunten van
roestvorming) te voorkomen.

= Overschrijdt nooit de maximale werkbelasting of WLL (Working Load Limit) die op het hoofddeel van de sluitingen staat
aangeduid.

=  Er mag nooit zijwaartse kracht worden uitgeoefend op de sluitingen.

= Om de WLL-garantie te verkrijgen moet het draagvlak op de pen van de sluiting ten minste gelijk zijn aan 80% van de
afstand tussen de twee koppen.

= Gebruik het product niet als PBM (persoonlijk beschermingsmiddel).

= Bewaar het product niet in een vochtige ruimte.

= Droog het product aan de lucht en smeer het schroefdraad na contact met water of na reiniging met water.

De levensduur van de sluiting is afhankelijk van het gebruik ervan.

Vervang het product als u twijfelt over de veiligheid ervan!
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ESPANOL - ES
-Traduction de notice originale-

MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA LA UTILIZACION DE LAS ANILLAS

Descripcidn:
Las anillas son accesorios para la elevacion. Se utilizan para unir entre si los otros elementos que constituyen el sistema de
elevacion.

Las anillas estan concernidas por la directiva europea 2006/42/CE del 17 de mayo de 2006, la cual se aplica a los accesorios
de elevacion.

Materiales:

Las anillas @i‘ha"d estan realizadas en acero inoxidable de tipo AISI 316L (por defecto) o en acero inoxidable martensitico
de endurecimiento estructural, de tipo AlISI 630, (marcadas «<HR»).

Marcado:

WLL: Carga maxima de utilizacion (Kg)

Ce€;. Marcado CE, conforme a la directiva maquinas 2006/42/CE

W: Nombre del fabricante

19A1206: Codigo de trazabilidad (Gnicamente para los productos concernidos)

(19 = Afio de fabricacién / A = Mes de fabricacion (A= Enero; B= Febrero, etc.) / 1206 = Referencia del producto

Utilizacion:

Las anillas estan destinadas para ser utilizadas en condiciones de montaje y de desmontaje frecuentes. Se aconseja controlar
los productos antes de cada utilizacion y periddicamente (para las anillas en aplicaciones a largo plazo). Este producto Gnicamente
debe ser controlado y utilizado por personas competentes y formadas.

Es necesario asegurarse de que:

- Todos los marcados estén legibles.

- Elcuerpoy el eje de la anilla sean del mismo tipo.

- Elcuerpoy el eje de la anilla no presenten marcas de golpes, deformaciones, fisuras, corrosion o desgaste importante.
- Las roscas no estén dafiadas.

- El eje esté enroscado a fondo (contacto del collar o de la cabeza del eje con el cuerpo).

= Ultilizar las herramientas adecuadas (por ejemplo: llave de grilletes) para el montaje-desmontaje de la anilla.

= Evitar el contacto de las anillas de inox con piezas de acero, a fin de evitar toda contaminacién (aparicion de puntos de
oxidacion).

= No sobrepasar nunca la CMU (Carga Méaxima de Utilizacién) o el WLL (Working load limit) indicado en el cuerpo de las
anillas.

= Elesfuerzo aplicado a las anillas no debe ser nunca lateral.

= Para obtener la garantia de la CMU, es necesario que la carga en el eje de la anilla sea al menos igual al 80 % de la
separacion de las dos cabezas.

= No utilizar el producto como un EPI (Equipo de Proteccion Individual).

=  El producto no debe almacenarse en un local himedo.

= Encaso de puesta en contacto con el agua o después de una limpieza con agua, secar al aire libre y lubricar la rosca.

La vida util de la anilla esta en funcién de su utilizacion.

iEn caso de dudas sobre la seguridad, reemplazar el producto!
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PORTUGUES - PT
-Traduction de notice originale-

INSTRUCOES PARA A UTILIZACAO DE MANILHAS

Descricéo:

As manilhas sdo acessorios de elevacdo, se sdo utilizadas para ligar outros elementos que fazem parte de sistemas de
elevacdo.

As manilhas sdo regidas pela Diretiva europeia 2006/42/CE, de 17 de maio de 2006, relativa aos acessorios de elevacéo.

Materiais:

As manilhas @i‘ha"d sdo feitas de ago inoxidavel AISI 316L (por predefinicdo) ou ago inoxidavel ago inoxidavel
martensitico com endurecimento estrutural do tipo AISI 630, (com marcagdo “HR").

Marcacéo:

WLL: Carga maxima de utilizacéo (kg)

Ce. Marcacéo CE nos termos da Diretiva 206/42/CE relativa as maquinas
W: Nome do fabricante

19A1206: Codigo de rastreabilidade (apenas para os produtos em questao)

(19 = Ano de fabrico / A = Més de fabrico (A= janeiro; B= fevereiro, etc..) / 1206 = Referéncia do produto

Utilizacéo:

As manilhas destinam-se a ser utilizadas em condi¢des de montagem e desmontagem frequentes. Recomenda-se a
verificacdo dos produtos antes de cada utilizacdo e periodicamente (relativamente a manilhas em aplicac6es a longo prazo). Este
produto deve ser utilizado e controlado apenas por pessoas competentes e com a devida formacao.

E necessario garantir que:

- Todas as marcagdes séo legiveis.

- O corpo e o eixo da manilha sdo do mesmo tipo.

- Ocorpo e o eixo ndo apresentam vestigios de amolgadelas, deformacdes, fissuras, corrosdo ou desgaste intenso.
- Asroscas ndo estéo danificadas.

- O eixo esta totalmente aparafusado (contacto do colar ou cabega do eixo com o corpo).

= Utilizar ferramentas adequadas (por ex.: manilha / desmontador de manilhas) para a montagem / desmontagem da manilha.

= Evitar o contacto de manilhas de ago inoxidavel com pecas de ago para evitar qualquer contaminagcdo (manchas de
oxidacdo).

= Nunca ultrapassar a CMU (carga maxima de utilizagdo) ou WLL (“working load limit”) referida no corpo das manilhas.

= O esforgo aplicado as manilhas nunca deve ser lateral.

= Para obter a garantia da CMU, torna-se necessario que o alcance do eixo da manilha seja, no minimo, igual a 80 % do
espacamento das duas cabegas.

= Nao utilizar o produto como EPI (Equipamento de Protecéo Individual).

= O produto ndo deve ser guardado num local himido.

= Deve ser seco ao ar livre e as roscas devem ser lubrificadas se contactarem com agua ou depois de serem lavadas com
agua.

O tempo de vida da manilha depende da sua utilizaco.

No caso de incerteza sobre a seguranga, substituir o produto!
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ITALIANO - IT
-Traduction de notice originale-

ISTRUZIONI OPERATIVE PER L'USO DELLE MANIGLIE

Descrizione:

Le maniglie sono accessori di sollevamento. Si usano per collegare tra di loro altri elementi costituenti dei sistemi di
sollevamento.

Le maniglie sono interessati dalla Direttiva europea 2006/42/CE del 17 maggio 2006 applicabile agli accessori di
sollevamento.

Materiali:

Le maniglie @id‘a"d sono realizzate in acciaio inossidabile tipo AISI 316L (di default) o in acciaio inossidabile
martensitico a indurimento strutturale di tipo AISI 630 (marcate "HR").

Marcatura:

WLL: Carico massimo di utilizzazione (kg)

Ce€;. Marchio CE in conformita alla Direttiva macchine 2006/42/CE
W: Nome del fabbricante

19A1206: Codice di tracciabilita (solo per i prodotti interessati)

(19 - anno di fabbricazione / A = Mese di fabbricazione (A= gennaio; B= febbraio ecc.) / 1206 = Riferimento prodotto

Utilizzo:

Le maniglie sono destinate a essere utilizzate in condizioni di montaggio e smontaggio frequenti. Si consiglia di controllare
i prodotti prima di ogni utilizzo e periodicamente (per le maniglie in applicazioni a lungo termine). Questo prodotto deve essere
utilizzato e controllato esclusivamente da personale competente e formato.

E necessario garantire che:

- Tutte le marcature siano leggibili.

- Il corpo e I’asse della maniglia siano dello stesso tipo.

- Il corpo e I'asse non presentino segni di colpi, deformazioni, incrinature, corrosione o usura significativa.
- Le filettature non siano danneggiate.

- L'asse sia avvitato a fondo (contatto del collare o della testa dell'asse sul corpo).

= Utilizzare attrezzi adatti (per esempio chiavi) per montare e smontare la maniglia.

= Evitare il contatto delle maniglie inox con parti in acciaio per evitare qualsiasi contaminazione (punti di partenza della
ruggine).

= Non superare mai il CMU (carico massimo di utilizzazione) o WLL (Working load limit) indicato sul corpo delle maniglie.

= Lo sforzo applicato alle maniglie non deve mai essere laterale.

= Per ottenere la garanzia CMU, & necessario che la portata sull’asse della maniglia sia almeno uguale all’80% della distanza
tra le due teste.

= Non utilizzare il prodotto come DPI (dispositivo di protezione individuale).
= |l prodotto non deve essere conservato in un ambiente umido.
= Asciugare e lubrificare le filettature qualora siano venute a contatto con acqua o siano state pulite con acqua.

La durata utile della maniglia ¢ in relazione al suo utilizzo.

In caso di incertezza sulla sicurezza, sostituire il prodotto!
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DANSK - DK
-Traduction de notice originale-

VEJLEDNING | BRUG AF SJEKLER

Beskrivelse:
Sjeekler er lgftetilbehgr. De bruges til at forbinde andre elementer, der udgar lgftesystemer.
Sjeeklerne er omfattet af det europaiske direktiv 2006/42/EF af 17. maj 2006, der gelder for lgftetilbeher.

Materiale:

Sjeeklerne @ic"a"d er lavet af AISI 316L type rustfrit stdl (standard) eller AISI 630 type strukturelt haerdet martensitisk
rustfrit stal (meerket "HR”).

Merkning:

WLL: Maksimal arbejdsbelastning (kg)

Ce€. CE-meerkning i henhold til Maskindirektivet 2006/42/EF
W: Producentens navn

19A1206: Sporbarhedskode (kun for de pageeldende produkter)

(19 = fremstillingsar / A = fremstillingsmaned (A= Januar ; B= Februar osv..) / 1206 = Produktreference

Anvendelse:

Sjeekler er beregnet til brug under hyppige monterings- og demonteringsforhold. Det tilrades at kontrollere produkterne far
hver brug og med jevne mellemrum (for sjekler med langtidsanvendelse). Dette produkt bgr kun bruges og kontrolleres af
kompetente og uddannede personer.

Sgrg for:

- Atalle markater er laesbare.

- Sjeekelkrop og stift er af samme type.

- Kroppen og stiften ikke viser tegn pé slag, deformationer, revner, korrosion eller vaesentligt slid.
- Gevindene er ikke beskadigede.

- Stiften er skruet helt i bund (stiftkrave eller -hoved er i kontakt med kroppen).

=  Der skal anvendes passende vearktgj (f.eks. sjekel-nggle) til montering/demontering af sjaklen.

= Undga at rustfri stalsjeekler far kontakt med staldele for at undga enhver forurening (begyndende rustpletter).

= Overskrid aldrig WLL (den maksimale arbejdsbelastning eller CMU, Charge maximale d’utilisation), der er angivet pa
sjekelkroppene.

= Den kraft, der pafares pa sjeklene, ma aldrig veere sideleens.

=  For at opnd WLL-garantien er det ngdvendigt, at spzendvidden pa sjeekelstiften er mindst lig med 80 % af afstanden mellem
de to hoveder.

=  Produktet mé ikke anvendes som PPE (personligt beskyttelsesudstyr).

=  Produktet bgr ikke opbevares i et fugtigt rum.

= Luftter og smar gevindene, nér det er i kontakt med vand eller efter renggring med vand.

Sjeklens levetid afhaenger af dens brug.

| tilfeelde af tvivl om sikkerheden, udskift produktet!
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-Traduction de notice originale-

SAKKELIEN KAYTTOOHJE

Kuvaus:

Sakkelit ovat nostoapuvélineitd. Niitd kéytetddn yhdistamaan keskenddn muita komponentteja, jotka muodostavat
nostojarjestelmia.

Sakkelit kuuluvat nostoapuvalineita koskevan, 17. toukokuuta 2006 annetun direktiivin 2006/42/EY soveltamisalaan.

Materiaalit:

Sakkelit @ic"a"d valmistetaan (oletusarvoisesti) tyypin AISI 316L ruostumattomasta terdksesta tai tyypin AISI 630
erkautuskarkaistusta martensiittisesta ruostumattomasta terdksestd (merkintd "HR”).

Merkinta:

WLL: Suurin sallittu hydtykuorma (kg)

g% CE-merkintd konedirektiivin 2006/42/EY mukaisesti
W: Valmistajan nimi

19A1206: Jaljitettavyyskoodi (jos tuotteelta sitd edellytetdan)

(19 - valmistusvuosi / A =2 valmistuskuukausi (A=tammikuu; B=helmikuu jne.) / 1206 = Tuotenumero

Kaytto:

Sakkelit on tarkoitettu kaytettaviksi tihedsti toistuvissa asennus- ja irrotustilanteissa. On suositeltavaa tarkastaa tuotteet
ennen jokaista kdyttokertaa sek& maaravélein (sakkelit pitkakestoisissa kayttosovelluksissa). Tétd tuotetta saavat kéyttda ja sen
saavat tarkastaa ainoastaan patevét ja koulutetut henkilot.

On varmistuttava seuraavista:

- Kaikki merkinnat ovat lukukelpoisia.

- Sakkelin runko ja akseli ovat samaa tyyppié.

- Rungossa ja akselissa ei ole jélki& iskuista, vaantymisestd, sardista, korroosiosta tai voimakkaasta kulumisesta.
- Kierteet eivat ole vahingoittuneet.

- Akseli on kierretty pohjaan asti (akselin kaulus tai paa koskettaa runkoon).

= Kaéyté sakkelin asennukseen/irrotukseen asianmukaisia tyokaluja (esim. sakkeliavainta).

= Viltd ruostumattomasta teréksestd valmistettujen sakkeleiden kosketusta terdsosiin likaantumisen valttdmiseksi
(ruostepisteet).

= Al4 ikind ylitd sakkeleiden runkoon merkittyd suurinta sallittua hydtykuormaa (CMU, charge maximale d’utilisation, tai
WLL, Working Load Limit).

=  Sakkeleita ei saa kuormittaa sivusuunnaisella voimalla.

= Suurin sallittu hydtykuorma on voimassa, kun sakkelin akselin jannevéli on vahintddn 80 % kahden paan valisesta
etaisyydesta.

= Al4 kidyti tuotetta henkilénsuojaimena.

= Tuotetta ei saa varastoida kosteissa tiloissa.

= Kuivattava vapaasti ilmassa ja voideltava kierteet vesikosketuksen tai vesipuhdistuksen jalkeen.

Sakkelin kayttoika riippuu sen kéytosta.

Jos olet epavarma turvallisuudesta, vaihda tuote uuteen!
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NORSK - NO

-Traduction de notice originale-

RETNINGSLINJER FOR BRUK AV SJAKLER

Beskrivelse:

Sjakler er lgfteutstyr. De brukes som koblingsledd for andre deler i et lgftesystem.
Sjakler faller inn under det europeiske direktivet 2006/42/EF av 17. mai 2006 som gjelder lgfteutstyr.

Materialer:

Sjaklene @ic"a"d laget av rustfritt stal av type AISI 316L (standard) eller av martensitisk rustfritt stdl med strukturell

herding av type AISI 630, (merket « HR »).

Merking:

WLL (SWL): Maksimal belastning (kg)

Ce€. CE-merking i henhold til maskindirektivet 2006/42/EF
W: Produsentens navn

19A1206: Sporingskode (kun for produktene dette gjelder)

(19 = Produksjonsar / A = Produksjonsmaned (A= Januar ; B= Februar osv..) / 1206 = Produktreferanse

Bruksomréde:

Sjakler brukes der hvor det er et sterkt behov for hyppig montering og demontering. Det anbefales & sjekke produktene far

bruk, og ellers med jevne mellomrom (for sjakler som blir sittende over lengre tid). Bare personer med nok kompetanse og opplaring
skal bruke dette produktet og kontrollere det.

Sjekk at:

- Alle merkene er leselige.

- Sjakkelens bgyle og bolt er av samme type.

- Det er ikke tegn til slagskader pa baylen eller bolten, og heller ikke tegn til deformasjoner, sprekker, rust eller stor
slitasje.

- Det ikke er skader pa gjengene.

- Bolten er skrudd godt nok inn (kontakt med kragen eller hodet pé bgylens bolt).

Bruk egnet verktay (f.eks. en sjakkelngkkel) for montering og demontering av sjakkelen.

Unnga & bruke sjakler i rustfritt stdl sammen med deler av stél for & unnga kontaminering (begynnende rustdannelse).
Overskrid aldri SWL (sikker arbeidsbelastning eller CMU, Charge maximale d’utilisation eller WLL, Working load limit)
som er angitt pa sjakkelbgylen.

Sjakkelen ma aldri belastes fra siden,

For at SWL-garantien skal kunne gjelde, ma stroppens stramning over sjakkelbolten vaere pa minst 80% av avstanden
mellom begge hodene.

Ikke bruk produktet som PVVU (Personlig verneutstyr).

Produktet ma ikke bli liggende pa et fuktig sted.

Hvis produktet kommer i kontakt med vann, eller er blitt vasket i vann, ma det luftterke, og gjengene ma deretter oljes;

Sjakkelens levetid star i forhold til hvor mye den blir brukt.

Hvis du tviler pa produktets sikkerhet, ma du bytte det ut!
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SVENSKA - SE
-Traduction de notice originale-

BRUKSANVISNING FOR ANVANDNING AV BYGLARNA

Beskrivning:
Byglarna ar lyftanordningar. De anvands for att lanka samman andra element som lyftsystemen utgors av.
Bygeln omfattas av det europeiska direktivet 2006/42/EC av den 17 maj 2006 som galler lyfttillbehor.

Material:

Bygeln @i‘ha"d ar tillverkad av rostfritt stal typ AISI 316L (som standard) eller martensitiskt rostfritt stal med strukturell
hérdning typ AISI 630, (médrkt "HR”).

Markning:

WLL: Maximal anvéndningsbelastning (kg)

Ce€. EG-maérkning i enlighet med maskindirektivet 2006/42/EG
W: Tillverkarens namn

19A1206: Sparbarhetskod (endast for gallande produkter)

(19 = Tillverkningsar / A = Tillverkningsménad (A= januari; B= februari osv.) / 1206 = Produktreferens

Anvéndning:

Byglarna ar avsedda for anvandning under frekventa monterings- och demonteringsforhallanden. Det ar tillradligt att
kontrollera produkterna fore varje anvandning och med jamna mellanrum (for byglar vid langtidsapplikationer). Denna produkt bor
endast anvéndas och kontrolleras av kompetenta och utbildade personer.

Sékra foljande:

- Alla skyltar &r lasbara.

- Stommen och axeln for bygeln &r av samma typ.

- Stommen och axeln uppvisar inga tecken pa slag, deformationer, sprickor, korrosion eller betydande slitage.
- Gaéngorna &r inte skadade.

- Axeln ar helt inskruvad (kontakt mellan flansen eller axelns huvud pa stommen).

= Anvand lampliga verktyg (exempelvis: bygel-bygelborttagare) for montering-demontering av bygeln.

= Undvik kontakt mellan rostfria byglar och staldelar for att undvika kontaminering (begynnande rostflackar).

= Overskrid aldrig den maximala anvindningsbelastningen (CMU, Charge maximale d’utilisation eller WLL, Working load
limit) som anges pa bygelstommen.

= Kraften som appliceras pa bojorna far aldrig vara i sidled.

= For att erhdlla garantin for maximal anvandningsbelastning, maste spannvidden pa bygelns axel maste vara minst lika med
80 % av avstandet mellan de tva huvudena.

= Anvéand inte produkten som personlig skyddsutrustning (PPE).

= Produkten far inte installeras i en fuktig lokal.

=  Lufttorkning och smorjning av gangorna vid kontakt med vatten eller efter rengéring med vatten.

Bygelns livslangd beror pa anvandningen.

Om du ar osaker pa sakerheten, byt ut produkten!
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POLSKI - PL
-Traduction de notice originale-

INSTRUKCJA OBSLUGI SZEKLI

Opis:

Szekle sg akcesoriami do podnoszenia. Stuza one do taczenia innych elementow systemdéw do podnoszenia.
Szekle podlegaja Dyrektywie Europejskiej 2006/42/WE (17 maja 2006) dotyczacej akcesoriow do podnoszenia.
Materiat:

@ichard szekle wykonane sg ze stali nierdzewnej AISI 316L (domyslnie) lub strukturalnie hartowane;j stali nierdzewne;j
martenzytycznej AlSI 630 (0znaczone ,,HR").

Oznakowanie:

WLL: Working load limit (Dopuszczalne obcigzenie robocze) (Kg)
Ce. Oznakowanie CE zgodnie z dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
W: Nazwa producenta:

19A1206 : Kod identyfikalnosci (tylko dla produktoéw, ktdrych dotyczy)

(19 2 Rok produkcji / A 2 Miesigc produkcji (A= styczen; B= luty itd....) / 1206 = Sygnatura produktu

Zastosowanie:

Szekle sg przeznaczone do stosowania w warunkach czgstego montazu i demontazu. Zaleca si¢ sprawdzanie produktéw przed
kazdym uzyciem oraz okresowo (przy dtugotrwatych zastosowaniach szekli). Produkt moze by¢ uzywany i kontrolowany wytacznie
przez wykwalifikowane i przeszkolone osoby.

Nalezy upewnic¢ sie, ze:

- Wszystkie oznaczenia sg widoczne i czytelne.

- Korpus i trzpien szekli sg tego samego typu.

- Korpus i sworzen sg wolne od wgniecen, odksztatcen, peknieé, korozji lub znacznego zuzycia.
- Gwinty nie ulegly uszkodzeniu.

- Trzpien jest catkowicie wkrecony (styk kotnierza lub Iba trzpienia z korpusem).

= Nalezy stosowa¢ odpowiednie narz¢dzia (Na przyktad: klucz do szekli) do montazu-demontazu szekli.

= Unika¢ kontaktu szekli ze stali nierdzewnej z czgSciami stalowymi, aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia (plamy rdzy).

= Nigdy nie przekracza¢ wskazanego na korpusie szekli WLL (Dopuszczalne obciazenie robocze).

=  Sita przytozona do szelki nigdy nie powinna by¢ boczna.

= W celu uzyskania gwarancji CMU konieczne jest, aby rozpigto$é na osi szekli byta co najmniej rowna 80% odlegtosci
pomiedzy dwoma gtowicami

e Nie nalezy stosowa¢ produktu jako PPE (Sprzet ochrony osobistej)

e  Produkt nie powinien by¢ przechowywany w wilgotnym pomieszczeniu.
W przypadku kontaktu z wodg Iub po czyszczeniu woda, gwinty nalezy wysuszy¢ na powietrzu i nasmarowac.

Zywotnos¢ szekli zalezy od jej uzytkowania.

W przypadku watpliwosci dotyczacych bezpieczenstwa nalezy wymieni¢ produkt!
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HRVATSKI - HR
-Traduction de notice originale-

UPUTE ZA UPORABU KARIKE

Opis:
Karike su pribor za dizanje. Upotrebljavaju se za povezivanje ostalih komponenti sustava za dizanje.
Karike podlijezu europskoj direktivi 2006/42/EZ (17. svibanj 2006.) o priboru za dizanje.

Materijal:

Wichard karike su izradene od nehrdajuceg celika AISI 316L (zadano) ili strukturalno stvrdnutog martenzitnog nehrdajuceg
Celika AISI 630 (s oznakom ,,HR®).

Oznaka:

WLL: Ogranicenje radnog opterecenja (kg)

3 CE oznaka u skladu s direktivom o strojevima 2006/42/EZ
W: Naziv proizvodaca

19A1206: Kod sljedivosti (samo za doti¢ne proizvode)

(19 2 godina proizvodnje / A 2 mjesec proizvodnje (A= sijecanj; B= veljaca itd.) / 1206 = referenca na proizvod

Primjena:

Karike su namijenjene za primjenu u uvjetima ¢estog sastavljanja i rastavljanja. Preporucuje se provjera proizvoda prije svake
uporabe i periodi¢no (za dugotrajne primjene karika). Ovaj bi proizvod trebale upotrebljavati i provjeravati samo ovlastene i obuéene
osobe.

Provjerite sljedece:

- Sve su oznake postojece i Citljive.

- Tijelo i klin karike su jednakog tipa.

- Natijelu i klinu nema udubljena, deformacija, pukotina, korozije ili znatne istroSenosti.
- Navoji nisu osteceni.

- Kilin je u potpunosti zavrnut (kontakt s ovratnikom ili glavom klina s tijelom).

= Upotrebljavajte prikladne alate (primjerice: klju¢ za kariku) za sastavljanje/rastavljanje karike.

=  Izbjegavajte kontakt karika od nehrdajuceg Celika s ¢eliénim dijelovima kako biste izbjegli kontaminaciju (hrdavi dijelovi).

= Nikada nemojte prekoraéiti naznac¢eni WLL (ograni¢enje radnog opterecenja) tijela karike.

= Primijenjena snaga na karike nikada ne bi trebala biti lateralna.

= Kako biste ostvarili jamstvo CMU raspon na osovini karike mora biti najmanje jednaka 80 % udaljenosti izmedu dvije
glave

e Nemojte upotrebljavati proizvod kao OZO (osobnu zastitnu opremu)

e Proizvod se ne bi trebao skladistiti u vlaznoj prostoriji.
Osusite navoje na zraku i podmazite ih ako dodu u kontakt s vodom ili nakon ¢is¢enja vodom.

Zivotni vijek karike ovisi o koristenju.

U sluéaju nesigurnosti, zamijenite proizvod!
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EESTI KEEL - EE

-Traduction de notice originale-

SEEKLI KASUTUSJUHEND

Kirjeldus
Seeklid on tdstetarvikud. Neid kasutatakse tﬁspesUsteemi muude osade ihendamiseks.
Seeklite suhtes kehtivad Euroopa direktiivi 2006/42/EU (17. mai 2006) nduded tdstmise abiseadiste kohta.

Materjal

@id'a"d seeklid on valmistatud roostevabast terasest AlSI 316L (standard) voi karastatud martensiitsest ehitusterasest AISI
630 (tahistus ,,HR®).

Margistus

WLL: tédkoormuse piirtase (kg)

3 masinate direktiivile 2006/42/EU vastav CE-margis
W: tootja nimi

19A1206: jalgimiskood (ainult asjakohaste toodete puhul)

(19 > tootmise aasta / A =2 tootmise kuu (A = jaanuar, B = veebruar jne) / 1206 = toote viitenumber

Kasutusala

Seeklid on ette ndhtud kasutamiseks sagedast Uhendamist ja lahtivBtmist eeldavates tingimustes. Soovitatavalt tuleks tooteid
kontrollida iga kord enne kasutamist ja (seeklite pikaajalise kasutamise korral) regulaarsete ajavahemike jarel. Toodet vGivad
kasutada ja kontrollida ainult pddevad véljadppinud isikud.

Kontrollige jargmisi omadusi.

- Koik mérgistused on néhtavad ja loetavad.

- Seekli korpus ja s6rm on sama tudpi.

- Kaorpusel ja sdrmel ei ole mdlke, deformatsioone, pragusid, korrosiooni ega tugeva kulumise jalgi.
- Keermed ei ole kahjustatud.

- SOrm on tdielikult sisse keeratud (sdrme krae vdi pea puutub vastu korpust).

Kasutage seekli kokkupanekuks ja lahtivdtmiseks sobivaid tddvahendeid (nt seeklivatit).

Maardumise (roosteplekkide) valtimiseks drge laske roostevabast terasest seeklitel puutuda vastu terasest osi.

Arge kunagi (iletage seekli korpusele mérgitud tookoormuse piirtaset (WLL).

Seeklitele rakendatav jéud ei tohi kunagi olla kiilgsuunaline.

CMU garantii saamiseks peab seekli teljel oleva koorma laius vérduma vahemalt 80% peade vahekaugusest.

Arge kasutage seda toodet isikukaitsevahendina.

e Toodet ei tohi hoida niiskes ruumis.

Kui keermed puutuvad kokku veega vdi kui olete neid veega puhastanud, laske neil 8hu ké&es kuivada ja maarige neid.

Seekli kasutusiga soltub selle kasutamise viisist.

Vahetage toode vélja, kui tekib kahtlus selle ohutuses!
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EAAHNIKA - GR
-Traduction de notice originale-

OAHI'IEX AEITOYPI'TAX ATKYAIQN

Heprypaon:

Ta aykola etvor Bonnrtucd avoyotikd sEaptipate. XpnoiomotoHvot yia T cVvoesT GAL@V oTotyeimv TV cuoTNUATOV
avOY®oNG.
Ta aykviia vokewtatl otnv Evporaikni odnyia 2006/4/EOK (17 Maiov 2006) yio ta fondntikd avoymtikd eoptipoto

Yikd

Ta @kha"d aykdMo kotookevaloval and avoleidwto ydivpa AISI 316L (IIpoemidoyn) N omd Sopikd GKANPLHEVO
paptevoltikd avoleidmto ydivfao AISI 630 (ue emonpovon « HR »).
nuoaven:
WLL: Opro popriov epyaciog (Kg)
gy Emonpavon CE og coppopemaon pe v odnyio unyavnudrtov 2006/42/EOK
W: Ovopa katackevaot
19A1206 : Kwodwdg yyvniaoydtntag(Movo yia o 6YeTIKA TpoiovTaL)

(19 2 Frog karaokevnc /A 2 Mijpvog kataokeviic (A= lavovdpiog; B= ®efipovdpiog k.Ax....) / 1206 = Avapopd. mpoiovrog

Xpnon:

Ta aykdvAa Tpoopilovial yio ypNion o€ GLYVEG GUVONKEG GUVAPLOAOYNONG KOl AITOGUVAPLOAGYNONG. ZUVIGTATOL Vo EAEYYETE TA
poiovto, P omd kdbe ypnon Kot wEPOSKE (Yoo HOKPOYPOVIEG €PUPUOYEG OyKVAIOV). Avtd To mpoidv Oa mpémer va
YXPNOYOTOIEITOL KOt VO EAEYYETOL LOVO OO KOOGS KOl EKTOUOEVUEVOLS 0VOPDITOVGE.

Awc@alrioTe 0TL:

- Kabe emonpavon givor opat kot pmopet va Stofaoctel.

- To ompa kot n axido Tov aykvAiov givat Tov idov THToL.

- To ocopa kot n axida dev dafétovv PabovAdpata, TUPOLOPPACELS, POYUES, dfpmon 1 onuavtiky eBopd.
- Ta vAunora dev £yovv KOTOOCTPAQEL.

- H oxida éxet Prodwbel mAnpmg (emapn Tov SaKTLAIOL TNG OKISOS 1) TG KEPUANG LLE TO COLLOL).

= Xpnowonowmote KatdhAnia epyareio (Ia mapdderypo: KAWL ayKVAIOV) Y10 T GUVAPLOAOYNON-OTOGVVOPLOAOYOT] TOV
ayKvAiov.

= ATOQVUYETE TNV EMAQPT] TOV AYKLA®V 06 avoleidwto ydAvPa pe ta yorlofdvo pépn GOTE Vo OTOQVYETE OTOLUONTOTE
poéAvvon (knAideg oKovpldig).

= Mnv vrepPaivete moté 10 vrodekvuopevo WLL (Opro poptiov epyaciog) 6to odpa Tov oyKvAiov.

= H epappoldpevn 1oyd ot aykvAlo OeV TPEMEL TOTE Va. Elval TAEVPIKY.

= T va amoktnBet n eyyomon CMU, eivar anapaitnto to 0pog tov dEova Tov aykvAiov va givat TovAdyloTov iGo e To
80% g amdcTaong HeETAED TV dVO KEPOADY

e Mnv ypnoyomnoteite to Tpoidv g MAIL (METpo aTopuKng TPOGTOCING)

o  To mpoidv dev Tpémet va. amoBNKeLETOL O £V VOTO SMUATLO.
2TEYVADGTE OTOV AEPA KOl EPOPUOCTE ATOVTIKO GTO VIJLOTA 0V EpOBOVV G EMAPN e vEPO 1 LETA TOV KOOOPIGUO LE VEPD.

H dudpxera {ong tov aykvAiov e&optdtor amd T xpnomn Tov.

Yg nepinton ap@foriog CORQOVE PUE TNV AGOPALELN, UVTIKOTAGTI|OTE TO TPOTOV!
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MAGYAR - HU
-Traduction de notice originale-

A BILINCS HASZNALATARA VONATKOZO UTASITASOK

Leiras:
A bilincsek emel6tartozékok. Az emelérendszerek egyéb alkatrészeinek 6sszekapcsolasara szolgélnak.
A bilincsek az emeléberendezésekrdl sz616, 2006. majus 17-i 2006/42/EK eurdpai irdnyelv hatélya alé tartoznak.

Anyagok :

A biIincsek@‘viC“a"CI AISI 316L tipust rozsdamentes acélbdl (alapértelmezett) vagy AISI 630 tipusl martenzites szerkezeti
keményitésti rozsdamentes acélbol késziilnek (jellés: "HR").

Jel6lés :

WLL : Maximalis munkaterhelés (kg)

gy CE-jeldlés a 2006/42/EK gépirdnyelvnek megfelelden

W : A gyarto neve

19A1206 : Nyomonkdvethetdségi kod (csak a vonatkozo termékek esetében)

(19 2 Gyartas éve / A2 Gyartas honapja (A= januar ; B= februar stb... ) / 1206 = Termékreferencia

Hasznalat :

A Dbilincseket gyakori dsszeszerelés és szétszerelés koriilményei kozott torténd hasznalatra szanjak. Célszerti a termékeket
minden egyes hasznalat el6tt és rendszeresen ellendrizni (hossza tavi hasznalatban 1év6 bilincsek esetén). Ezt a terméket csak
hozzaértd és képzett személyek hasznalhatjak és ellendrizhetik.

Gondoskojon rdla, hogy :

- Minden jeldlés olvashato.

- Anbilincstest és a csap azonos tipusd.

- Atest és a csap nem mutat horpadasokra, deformaciora, repedésekre, korrdziora vagy erds kopasra utalo jeleket.
- A menetek nem sériltek.

- Acsap teljesen be van csavarozva (a csap karimajanak vagy fejének érintkezik a testtel).

= Anbilincs dsszeszereléséhez/ szétszereléséhez hasznaljon megfeleld szerszamokat (pl. bilincs és bilincslevalaszto).

= A szennyezOdések (rozsdafoltok) elkeriilése érdekében keriilje a rozsdamentes acél bilincsek érintkezését acél
alkatreszekkel.

= Soha ne Iépje tul a bilincs testén feltlintetett biztonsdgos munkaterhelés (working load limit, WLL) értéket.

= A bilincsekre kifejtett eré soha nem lehet oldaliranyt.

= A CMU-garancia eléréséhez sziikséges, hogy a tengelytav a bilincs tengelyén legaldbb a két fej kozotti tdvolsag 80%-a
legyen.

= Ne hasznalja a terméket személyi véddeszkozként (PPE).

= A terméket nem szabad nedves helyiségben tarolni.

= Levegdvel szaritsa meg, és kenje be a menetet, ha vizzel érintkezik, vagy vizzel valo tisztitas utan.

A bilincs élettartama a hasznalatatol fiigg.

Ha a biztonsagossagat illetéen kétségei vannak, cserélje ki a terméket!
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LATVISKI - LV
-Traduction de notice originale-

VAZU LIETOSANAS INSTRUKCIJAS

Apraksts:
Vazas ir celSanas piederumi. Tas izmanto citu pacelSanas sist€ému sastavdalu savienosanai.
Uz vazam attiecas Eiropas direktiva 2006/42/EK (2006. gada 17. maijs) par celSanas piederumiem.

Materials:

@ic"a"d vazas ir izgatavotas no neriisjosa terauda AISI 316L (noklusgjums) vai strukturali riidita martensita neriisgjo$a
terauda AISI 630 (ar mark&umu «HR»).

Mark&jums:

WLL: Darba slodzes ierobezojums (kg)

Ce. CE markgjums saskana ar Mastnu direkttvu 2006/42/EK
W: Razotaja nosaukums

19A1206: Izsekojamibas kods (tikai attiecigajiem produktiem)

(19 2 Razosanas gads / A 2 RazoSanas ménesis (A= janvaris, B= februaris, utt....) / 1206= izstraddjuma reference

LietoSana
Vazas ir paredzgtas lietoSanai biezas montazas un demontazas apstaklos. leteicams parbaudit produktus pirms katras lietoSanas
reizes un periodiski (ilgstosi lietojot vazas). So izstradajumu drikst lictot un parbaudit tikai kompetenti un apmaciti cilveki.

Parliecinieties, vai:

- Visi mark&umi ir redzami un salasami.

- Vazas korpuss un tapa ir viena veida.

- Korpusam un tapai nav iespiedumu, deformaciju, plaisu, korozijas vai biitiska nodiluma.
- Vitnes nav bojatas.

- Tapa ir pilniba ieskriiveta(tapas atloks vai galva saskaras ar korpusu).

=  [zmantojiet piem&rotus instrumentus (pieméram: vazu atsléga) vazas montazai-demontazai.
= [zvairieties no neriis€josa térauda vazu saskares ar térauda dalam, lai noverstu jebkadu piesarnojumu (rtisas plankumus).
= Nekad neparsniedziet noradito WLL (darba slodzes ierobezojumu) uz vazu korpusa.
= Pielietotais speks vazam nekad nedrikst biit sanisks.
= Laiiegitu CMU garantiju, laidumam uz vazas ass ir jabat vismaz 80% no attadluma starp abam galvam.
e Neizmantojiet izstradajumu ka individualo aizsardzibas aprikojumu (IAL).
o  Izstradajumu nedrikst uzglabat mitra telpa.
Nosusiniet un ieellojiet vitnes, ja tas nonakusas saskar€ ar fideni vai pec tiriSanas ar fideni.

Vazu kalposanas laiks ir atkarigs no to izmantoSanas.

Ja rodas neskaidribas attieciba uz drosibu, nomainiet izstradajumu!
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LIETUVIY K. - LT
-Traduction de notice originale-

ASU NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

Apibiidinimas
Asos yra keliamieji pagalbiniai reikmenys. Jomis sujungiami kiti kélimo sistemy komponentai.
Asoms taikoma Europos direktyva 2006/42/EB (2006 m. geguzés 17 d.) dél keliamyjy pagalbiniy reikmeny.

Medziaga

@ichard Asos gaminamos i$§ nertudijan¢iojo plieno AISI 316L (numatytasis) arba konstrukcinio gradinto martensitinio
nertudijanciojo plieno AISI 630 (zenklinamas raidémis ,,HR®).

Zenklinimas

WLL: ribiné darbiné apkrova (kg)

Ce. CE Zenklas pagal Masiny direktyva 2006/42/EB
W: gamintojo pavadinimas

19A1206: atsekamumo kodas (tik tam tikry produkty)

(19 2 pagaminimo metai / A 2 pagaminimo ménuo (4 — sausis, B — vasaris ir t. t.) / 1206 — produkto numeris

Naudojimas

Asos skirtos naudoti dazniems montavimo ir iSmontavimo darbams atlikti. Produktus rekomenduojama tikrinti kaskart pries
naudojant ir periodiskai (asy ilgalaikio naudojimo atvejais). Sj produkta naudoti ir kontroliuoti leidZiama tik kompetentingiems ir
kvalifikuotiems asmenims.

Isitikinkite, kad:

- visi Zenklinimo uZrasai yra matomi ir jskaitomi;

- gsos pagrindiné dalis ir kaiStis yra tokio paties tipo;

- asos pagrindiné dalis ir kaistis nejlenkti, nedeformuoti, nejtriike, nepaveikti korozijos ir smarkaus nusidévéjimo;
- sriegiai nepazeisti,

- kaistis visiskai jsuktas (kai$¢io briauna arba galvuté prigludusi prie pagrindinés dalies).

= Asai surinkti ir iSmontuoti naudokite tinkamus jrankius (pavyzdziui, asy rakta).

= Stenkités, kad i§ nertidijan¢iojo plieno pagamintos gsos nesiliesty su plieninémis dalimis, nes nuo jy gali paklititi terSaly
(rudziy démiy).

= Jokiu btidu nevir§ykite WLL (ribinés darbinés apkrovos) vertés, nurodytos ant gsos pagrindinés dalies.

= Asas veikianti jéga neturi biiti nukreipta j Sona.

= Ribinés darbinés apkrovos verté uztikrinama, tik jei plotis ant gsos aSies yra ne maZesnis uz 80 % atstumo tarp dviejy
galvuciy.

e  Produkta draudziama naudoti AAP (asmeninés apsaugos priemonés) funkcijai atlikti.

e  Produkta draudziama laikyti drégnoje patalpoje.

= Jei sriegiai suSlampa arba gsa nuplaunama, palaukite, kol sriegiai nudzius ir juos sutepkite.

Asos eksploatavimo trukmé priklauso nuo jos naudojimo.

Jei kyla abejoniy dél saugumo, produkta pakeiskite!
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ROMANA - RO

-Traduction de notice originale-

MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA INELELELOR DE PRINDERE

Descriere:

Inelele de prindere sunt accesorii de ridicare. Sunt folosite pentru a conecta impreuna alte elemente care alcituiesc sistemele
de ridicare.
Inelele de prindere sunt vizate de directiva europeand 2006/42/CE din 17 mai 2006 care se aplica accesoriilor de ridicare.

Materiale:

Inelele de prindere @ichard sunt realizate din otel inoxidabil de tip AISI 316L (in mod implicit) sau din otel inoxidabil
martensitic cu intarire structurala de tip AISI 630, (marcate « HR »).

Marcajul:

WL.: Sarcina Maxima de Lucru (Kg)

gy Marcajul CE in conformitate cu directiva privind masinile 2006/42/CE
W: Denumirea producatorului

19A1206: Codul de Trasabilitate (numai pentru produsele in cauza)

(19 2 Anul fabricatiei / A 2 Luna fabricatiei (A= lanuarie; B= Februarie, etc..) / 1206 = Referinta produsului)

Utilizare:

Inelele de prindere sunt destinate utilizérii in conditii frecvente de asamblare si dezasamblare. Este recomandabil sa verificati
produsele inainte de fiecare utilizare si in mod periodic (pentru inelele de prindere folosite 1n aplicatii pe termen lung). Acest produs
trebuie utilizat si controlat numai de persoane competente si instruite.

Trebuie sa va asigurati ca:

- Toate marcajele sunt vizibile si lizibile.

- Corpul si axul inelului de prindere sunt de acelasi tip.

- Corpul si axul nu prezinta urme de lovituri, deformari, fisuri, coroziune sau uzura semnificative.
- Fireleffiletele nu sunt deteriorate.

- Axul este complet insurubat (contact intre gulerul sau capul axului pe corp).

=  Folositi unelte adecvate (de exemplu: o cheie pentru Inele de prindere) pentru montarea — demontarea inelului de prindere.

=  Evitati contactul inelelor de prindere din inox cu piesele din otel pentru a evita orice contaminare (pete de rugind).

= Nu depasiti niciodatdi CMU (abreviere in limba franceza) (Sarcina Maxima de Utilizare) sau WLL (abreviere in limba
englezd) (Sarcina Maxima de Lucru) indicata pe corpul inelului de prindere.

= Forta aplicati inelelor de prindere nu trebuie sa fie niciodata laterala.

= Pentru a asigura garantarea CMU-lui, este necesar ca deschiderea pe axa inelului de prindere sa fie cel putin egala cu 80 %
din spatiul dintre cele doua capete

e  Nu utilizati produsul ca si EIP (Echipament individual de protectie)

e  Produsul nu trebuie sa fie depozitat intr-0 incapere umeda.
Uscare cu aer liber si ungerea filetelor in cazul intrarii In contact cu apa sau dupa curatarea cu apa.

Durata de viatd a inelului de prindere depinde de utilizarea acestuia.

in cazul vreunei incertitudini privind siguranta, inlocuiti produsul!
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SLOVASCINA - SK
-Traduction de notice originale-

NAVOD NA POUZITIE STRMENA

Opis:
Strmene st zdvihacie prislusenstvo. Pouzivaju sa na pripojenie d’alSich komponentov zdvihacich systémov.
Na strmene sa vztahuje europska smernica 2006/42/ES (17. maja 2006) o zdvihacom prislusenstve.

Material:
@ic"a"d strmene si vyrobené z nehrdzavejucej ocele AISI 316L (3tandardne) alebo konstrukéne kalenej martenzitickej
nehrdzavejicej ocele AISI 630 (oznacenie ,,HR®).

Oznacenie:

WLL: Limit pracovného zatazenia (kg)

Ce. Oznacenie CE v sulade so smernicou o strojoch 2006/42/ES
W: Nazov vyrobcu

19A1206: Kod sledovatel'nosti (len pre prislusné produkty)

(19 2> Rok vyroby / A = Mesiac vyroby (A= janudr; B= februdr atd...) / 1206 = Referencné cislo produktu

Pouzitie:
Strmene su ur¢ené na pouzitie v podmienkach Castej montdze a demontaze. Odportca sa skontrolovat’ produkty pred kazdym
pouzitim a pravidelne (pri dlhodobom pouziti). Tento produkt by mali pouzivat’ a kontrolovat’ iba kompetentné a vyskolené osoby.

Skontrolujte nasledovné:

- Vsetky oznacenia su viditeI'né a ¢itatel'né.

- Telo a kolik strmena st rovnakého typu.

- Telo akolik st bez priehlbin, deformécii, prasklin, korézie alebo vyrazného opotrebovania.
- Zavity nie st poSkodené.

- Kolik je tplne zaskrutkovany (kontakt nakruzku kolika alebo hlavy s telom).

=  Na montaz/demontaz strmefia pouzite vhodné nastroje (napr. ki€ na strmene).

= Zabrante kontaktu strmenov z nehrdzavejucej ocele s dielmi z ocele, aby sa predislo akejkol'vek kontaminacii ($kvin od
hrdze).

= Nikdy neprekracujte limit WLL (limit pracovného zat’aZenia) na tele strmefia.

= Na strmene by nikdy nemala p6sobit’ bo¢na sila.

=  Pre platnost’ zaruky CMU sa musi rozpétie na osi strmefa rovnat’ asponi 80 % vzdialenosti medzi dvoma hlavami.

e  Nepouzivajte produkt ako OOP (osobné ochranné prostriedky).

e  Produkt by sa nemal skladovat’ vo vlhkej miestnosti.
Ak sa zavity dostanu do kontaktu s vodou alebo ich Cistite vodou, vysuste ich na vzduchu a namazte.

Zivotnost’ strmena zavisi od jeho pouzitia.

V pripade pochybnosti 0 bezpeénosti produkt vymeiite!
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SLOVENSCINA - S|
-Traduction de notice originale-

NAVODILA ZA UPORABO OKOV

Opis:
Okovi so dodatna dvizna oprema. Uporabljajo se za povezavo drugih elementov, ki sestavljajo dvizni sistem.
Za okove se uporablja evropska direktiva 2006/42/ES z dne 17. maja 2006 o dviznih napravah.

Material:

Okovi @ic"a"d so izdelani iz nerjavnega jekla tipa AISI 316L (privzeto) ali martensitic nerjavnega jekla, ojaenega
strukturno, tipa AISI 630, (ozna¢enega »HR«).

Oznacevanje:

NDO: Najvecja delovna obremenitev (kg)

gy Oznaka CE skladno z direktivo o strojih 2006/42/ES
W: Ime proizvajalca

19A1206: Koda sledljivosti (samo za zadevne proizvode)

(19 2 leto proizvodnje/A = mesec proizvodnje (A = januar; B = februar itd.)/1206 = referenca proizvoda

Uporaba:

Okovi so namenjeni uporabi pod pogoji pogoste montaze in demontaze. Priporocljivo je, da pred vsako uporabo in redno
preverjate proizvod (za okove, ki se dolgotrajno uporabljajo). Ta proizvod lahko uporabljajo in pregledujejo samo pristojne in
usposobljene osebe.

Preveriti je treba, ali:

- so vse oznake Citljive;

- staogrodje in os okova enakega tipa;

- naogrodju in osi ni prisotnih sledi udarcev, deformacij, razpok, korozije ali vecje obrabe;
- vzvoji niso poskodovani;

- je os popolnoma privita (stik obroc¢a ali glave osi z ogrodjem).

Uporabljajte ustrezna orodja (na primer: klju¢ za odpiranje okova) za montazo in demontazo okova.

Preprecite stik nerjavnega okovja z jeklenimi deli, da preprecite vsako kontaminacijo (rjasti predeli).

Nikoli ne prekoracite najvecje delovne obremenitve (NDO), navedene na ogrodju okovja.

Nikoli ne smete na okove pritiskati ob straneh.

Za zagotovitev garancije NDO mora biti razpon na osi okova najmanj enak 80 % razmiku med obema glavama.
Proizvoda nikoli ne uporabljajte kot OVO (osebno varovalno opremo).

Proizvoda ne smete odlagati v vlaznem prostoru.

Ce vzvoji pridejo s stik z vodo ali po njihovem pranju v vodi jih posusite na zraku in podmazite.

Zivljenjska doba okova je odvisna od njegove uporabe.

V primeru negotovosti glede varnosti zamenjajte proizvod!
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CESTINA - CZ
-Traduction de notice originale-

NAVOD K POUZITI TRMENU

Popis:

T¥meny tvoti piislusenstvi ke zvedaci technice. PouZivaji se jako spojovaci ¢lanek mezi dal§imi prvky tvoticimi zvedaci
systém.

Na tfmeny se vztahuje evropskd smérnice 2006/42/ES ze dne 17. kvétna 2006 tykajici se piislusenstvi ke zvedaci technice.

Material:

T¥meny @kha"d Timeny jsou vyrobeny z nerezové oceli typu AISI 316L (standardn&) nebo martenzitické nerezové oceli
se strukturalnim kalenim typu AISI 630, (oznacené "HR").

Oznaceni:

WLL : Maximalni pracovni zatizeni (kg)

g% Oznaceni CE v souladu se smérnici o strojnich zatizenich 2006/42/ES
W : Jméno vyrobce

19A1206 : Kéd sledovatelnosti (pouze pro piislusné produkty)

(19 = Rok vyroby / A = Mésic vyroby (A= Leden ; B= Unor atd.) / 1206 = Reference produktu

Pouziti:

Timeny jsou uréeny pro pouziti v podminkach ¢asté montaze a demontaze. Doporucuje se produkty pied kazdym pouzitim
a pravideln¢ kontrolovat (u dlouhodobych aplikaci). Tento vyrobek by mél byt pouzivan a kontrolovan pouze kompetentnimi a
vySkolenymi osobami.

Je tieba se ujistit, Ze:

- Vsechna oznaceni jsou Citelna.

- Télo a osa tfrmenu jsou stejného typu.

- Télo a hiidel nevykazuji zddné znamky narazt, deformaci, prasklin, koroze nebo vyrazného opotiebeni.
- Zavity nejsou poskozené.

- Hridel je zcela zasroubovana (kontakt mezi pfirubou nebo hlavou htidele a télem).

= K montazi-demontazi tfmenu pouzivejte vhodné nastroje (napf.: KIi¢ na timen).

= Vyhnéte se kontaktu tfmenti z nerezové oceli s ocelovymi ¢astmi, aby se zabranilo jakékoli kontaminaci (zacinajici rezavé
skvrny).

= Nikdy nepfekracujte CMU (maximalni pracovni zatizeni) nebo WLL (Working load limit) uvedené na téle trment.

=  Sila pusobici na timeny nesmi byt nikdy bo¢ni.

=  Pro ziskani zaruky CMU je nutné, aby rozpéti na ose tfmenu bylo minimalné rovné 80 % vzdalenosti mezi obéma hlavami.

= Nepouzivejte vyrobek jako OOP (osobni ochranné prostiedky)).

= Vyrobek by nemél byt skladovan ve vlhké mistnosti.

= Vysusit vzduchem a namazat zavity v ptipadé kontaktu s vodou nebo po ¢isténi vodou.

Zivotnost tfmenu zavisi na jeho pouziti.

V pripadé pochybnosti o bezpecnosti vyrobek vyméiite!
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